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Leipzig, 16. Juli 2024 
 

An die Interessenten im Vergabeverfahren 

 

BIETERRUNDSCHREIBEN NR. 5 

 

 

Rahmenvereinbarung zur Lieferung von Dienst- und Schutzbekleidung für die 

Branddirektion Leipzig 

Vergabenummer: L-37-2024-00188 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

im Rahmen einer weiteren eingegangenen Anfrage zu dem oben genannten Vergabeverfah-

ren möchten wir Ihnen für die betreffenden Lose nachfolgende weiterführende Informationen 

übermitteln: 

 

Los 1 bis 8: Angaben von Referenzen 

 

Sachverhalt 1: 

„Im Rahmen der Bearbeitung der Ausschreibung ist noch eine Fragestellung aufge-

kommen: Gibt es eine Mindestanzahl an Referenzen, welche im Dokument "Erklä-

rung zur Eignung" zu benennen ist? Falls ja, wie hoch ist diese?“ 

 

Antwort: 

Nein, es gibt keine Mindestanzahl.  
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Lose 1, 2, 6, 7 und 8: Angaben der Lieferadresse für die Musterstücke 

 

Sachverhalt 2: 

„Welche ist bitte die Lieferadresse für die Angebotsmuster?“ 

 

Antwort: 

Gemäß den Vergabeunterlagen erfolgt die Zusendung der Musterstücke erst nach Auf-

forderung durch die Stadt Leipzig. Erfüllt das durch den Bieter eingereichte Angebot 

die gestellten Mindestanforderungen, erhält er nach Abschluss der Angebotsfrist die 

schriftliche Aufforderung zur Zusendung der Musterstücke. In dem Schreiben sind dann 

alle weiteren Informationen, u. a. auch die Lieferadresse enthalten. 

 

Eine Änderung der Vergabeunterlagen ist nicht erforderlich. Das Ende der Angebotsfrist bleibt 

unverändert. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Heike Appenrodt 

SB Zentrale Ausschreibungsstelle 

*** Elektronisch versendete Dokumente sind ohne Unterschrift gültig. *** 


